

沂源县第十九届人民代表大会第一次会议代表 建议、批评和意见纸

代表团名称：

提建议人姓名	详细通讯地址	联系电话
李萍	沂源县沂河源学校 沂源县鲁山路 109 号	13409093833
孙健	县检察院	13705330889
陈立兵	西里镇党委	18853337966
谢兴双	宏顺塑料	15269321999
王清东	清华台村	15092318666
刘佩田	人大主席	18560701766
标 题	关于解决城区学校门前上学放学时段交通拥堵的建议	

内容：

沂源县社会经济正在飞速发展，城区各种机动车辆飞速增长，因此产生的交通拥堵问题日益凸显。一是城区主干道内停车泊位数量多，人为的将道路变窄，交通堵塞时有发生；二是道路交通基础设施规划缺少前瞻性、整体性和连续性，制约着城区基础设施建设的发展步伐；三是学校驻地路段，每逢上学放学时段，车辆乱停乱放现象严重，造成交通堵塞，市民反响强烈，致使 12345 投诉件居高不下，直接影响我县群众满意度的提高。针对以上问题，我提出以下建议：
1. 有关部门合理建设和改造城区道路，采取立体建设跨路天桥（历山中学、实验小学、政府、成和、京源商厦路口）、增加人行道宽度、增设右转专用道（沂河源学校）等方式，缓解上下学交通拥堵问题。对于准备实施的规划方案要进一步论证、优化，同时在保证质量的前提下加快建设进度；
2. 要进一步加强道路交通安全管理，形成安全、有序、畅通的道路交通环境；加大交通法规

宣传教育和舆论宣传，不断增强全民的交通安全意识；

3. 加强交通、园林、综合执法、市场监管等部门协调配合，全方位、多角度、多部门协同，齐抓共管形成一校一策的解决方案。

以沂源县沂河源学校为例，作如下说明：

1. 现状：学校门前主干道、非机动车道都画有停车位，致使车辆长时间的乱停乱放，道路变得更加狭窄；人行道狭窄并长期存在线杆、拉线，经常碰到、绊倒行人；上学放学时段交通拥堵严重，多次出现交通事故。

2. 建议：

(1) 交警部门将学校西侧十字路口处加一个右拐车道，撤销路口绿化带；取消停车位，解决乱停乱放车现象；限时单向通行，禁止掉头；

(2) 园林部门把学校门口绿化带向北缩减，改造成拇指公园，即美化了环境又拓宽了人行道，将线杆、拉线等障碍物拆除，消除安全隐患；

(3) 综合执法、市场监管部门取消路边占道经营，从根本上解决原有马路市场、占道经营等脏、乱、差的市场现象；

处理意见：

年 月 日

注：一事一纸，可打印或用碳素钢笔书写，字迹清楚，如写不开可另加附页。